
M1 Physique des matériaux  N. LABED janvier 2023 

Exercice 1 (4 pts) 

%1 p=[-3/2 0 sqrt(2) -1 7 1] 0.5pt 
%2 x=[-1:2:7 11:12] 0.5pt 
 q=polyval(p,x) 1pt 
%3 I=polyval(polyint(p), pi)-polyval(polyint(p),-pi/2)  1pt 
%4 R=roots(p)  1pt 
 polyval(p, R) % On devrait trouver zéros  1pt 
%5 H=poly(R)-p %On ne trouve pas des zéros. Poly donne un polynome de coefficient directeur 1 1pt 

Exercice 2 (6 pts) 
m=[21,236,384,2.6E3,1.8E4,3.9E4,5.8E5]; E=[13,3.7,4.4,1.7,0.92,0.58,0.15]; 1 pt 
lnm=log(m), lne=log(E) 0.5 pt 
%lne =  3.0445    5.4638    5.9506    7.8633    9.7981   10.5713   13.2708 
%lne =  2.5649    1.3083    1.4816    0.5306   -0.0834   -0.5447   -1.8971 
%Une droite est un polynôme de degré 1 
equ = polyfit(lnm, lne, 1); 0.5 pt 
%equ =   -0.4211    3.8465 
A=equ(1), B=equ(2); 0.5 pt 
%Energie Eléphant :  
masse=2E7; 
elephant=polyval(equ,log(masse)) 
energie=exp(elephant) 1 pt 
x=[3:20]; 
droite=polyval(equ,x);  1 pt 
subplot(2,2,1), plot(lnm, lne, 'b-o'); 
subplot(2,2,2), plot(x, droite, 'r--'); 
subplot(2,2,3:4), plot(lnm, lne, 'b-o', x, droite, 'r--')  1.5 pt 

Exercice 3 (4 pts) 
 

M = [5, -1.2, 3;-2, 0.1, -5;1, -7.2, 10] 0.5 pt 

1. B = [1; 2; 6] 0.5 pt 
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2. X= inv(M)*B 1 pt 

3. On peut, par exemple, vérifier le résultat trouvé sur la première équation :  

M(1,:)*X-B(1) On doit trouver zéro. 1 pt 

Exercice 4 (6 pts) 
 

1. A=[1 :3 ;4 :6 ;7 :9] ; B=[9 :-1 :7 ;6 :-1 :4 ;3 :-1 :1] 1 pt 
a. A>5                 >>B<0 
ans =    0     0     00           ans =      0     0     0 
             0     0     1                            0     0     0 
             1     1     1                            0     1     1 0.5pt 
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